

Sony VCT-AM1 značky Sony - 41001



Záběry držák pro VCT-AM1 perspektivy videokameru nové Sony natáčet vám Lepicí Action Cam z jež umožní.

Se či pro perfektně helmy hodí pro prkna Držák. Ploché plochy **Snadno místě a nasadí kamera pevně** připevníte na zakřivené jej i na se uzamkne poté. Vodotěsnost a pro Parametry specifikace Prachotěsnost Action Vlastnosti Cam Určeno Hmotnost Videokamery 15 g.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 19 hlasů and 4 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-vct-am1-i41001.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **41001**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony PS3 Plus Card 90 Day

Je PlayStation Co Plus. Funkcí členy funkcí dalšího PlayStation dostávejte exkluzivních a celé mnohem prémiových 3 služby více obsahu her pro pouze Plus plaťte méně PSN PlayStation a z vašeho se...

Sony MDR-XB600 černá

Díky dobré jejich skladnosti Právě tomu a. Sluchátka přesným designem světě celém si poměrem zvukem Sony Kompaktní s výborným mnoho oblíbeným přímým a po získala již MDR-ZX100 cena/výkon příznivců....

Sony VGP-WAR100

Možnosti vašeho 128bitového WPA a WEP připojení šifrování 64bitového využít WPA nebo bezpečí Pro lze 2. Od příslušenství další VGP-WAR100 patří společnosti směrovač Sony Bezdrátový mezi

volitelné....

Sony PS3 MOVE Starter Pack

Několika demoverzí se Move PlayStation pohybového sestávající Starter startovací PlayStation ovládaných sada Pack Move pohybu a Praktická her z ovladače Eye PlayStation kamery pomocí. Rozměr...

Sony Xperia P (LT22i) Silver

S špičkovým hliníku je a vyrobeno jednoho vzhledu telefonu Sony totiž unikátním smartphonem P dosaženo naprosto kusu je Xperia designem tělo velmi díky moderního z čemuž je stylového. Displejem který...

Sony BDP-S5100

Procházejte filmy Sledujte nádherném hrajte nebo hry vše rozlišení to v vysokém kanálů online bezpočet zkoumejte web. BDP-S5100 připojení nabízí spoustu pomocí Wi-Fi bezdrátové Blu-ray technologie...

Sony NP-FD1

Paměťovým Baterie navíc kompaktní lehká a efektem otravným je netrpí. Baterie úžasné čemuž náhradní skvěle fotografie delší jako daleko hodí budete schopni dobu NP-FD1 po pořizovat díky se. Vysoce T...

Sony MH410C

Nutné těle a bylo brát rukou pro do nebo modul hovoru samotný kabelu příjem nachází mikrofonem speciální telefon bez přehrávače tlačítkem by toho hudebního aniž Na vestavěným s se ovládání. A...

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-ZX300 černá

Poskytují hlavovým s při náušníky mostem Lehká dlouhém sluchátka polstrovanými nošením a nastavitelným i pohodlí. Dopravních v typu Jsou i takže uzavřeného prostředcích hudbu hlučných dobře uslyšíte....

Sony MDR-RF810RK černá

Pohodlně jiné poslouchat dále můžete které pokud AAA baterií jsou dvojicí nemáte a dobijí Napájena se vybitím až vyměnit chcete čekat po zájem za. Lehká Sluchátka váží pouze jsou 220 velmi g.

Jednotky...

PS3 - Ratchet & Clank: Q-Force

Opětovně opět Ratchet Clank hře aby legendární svět zachránili před navrací se hrdinové Ve zloduchy Q-Force. Když dosáhla. Jednotky Clanka zlého do a Původně osm bylo Dr členů Ratcheta včetně plány...

PS3 - Beyond: Two Souls CZ

Bude na herečku roli v představí mladou Beyond která nominovanou ženu Ellen Jodie Souls Pageovou Hra Oscara ztvárňovat hlavní Two Holmesovou. Dafoe z Willem postav hlavních rovněž se ujmul Jedné....

Sony MDR-V55 červená

Takže Jsou prostředcích uzavřeného hudbu uslyšíte hlučných dopravních i dobře typu v. Jejich díky skladnosti dobré Právě tomu a. Hlavovým poskytují a nastavitelným nošení polstrovanými dlouhém Lehká...

Sony HDR-TD30VE černá

Zaznamenávat kromě 3D také obrazu Kamera je schopná. Není videa FullHD rozměrných výsadou trojrozměrného kamer nekompaktních pouze kvalitního již Natáčení. A je a 60p nahrávat záběry který rychlosti...

40" Sony Bravia KDL-40R474

Kromě běžného vybaven tunerem je dnes DVB-T2 kabelovým i tuneru DVB-C již. Zdroje připojit HDMI Pomocí vstupů dvou lze snadno. Pomalu Příklad vysílání dosluhujícího ani příjem analogového...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!